

Отчет о проведении семинара на тему:

«Профилактика девиантного поведения несовершеннолетних и молодежи»

Государственное бюджетное учреждение «Республиканский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» для совершенствования системы комплексных действий, направленных на внедрение методик для формирования позитивных стрессоустойчивых форм поведения подростков с одновременным изменением дезадаптивных, уже сформированных, нарушенных форм поведения и разработка действенной системы мер профилактики и реабилитации детей и молодежи предоставляют услуги для родителей.

С целью повышение компетенции родителей в вопросах по профилактике девиантного поведения несовершеннолетних и молодежи предоставлены консультации. Всего предоставлено 216 консультаций.

Каждый родитель ознакомлен с рекомендациями по «Профилактике девиантного поведения несовершеннолетних и молодежи».

С родителями обсуждали следующие вопросы:

- причины девиантного поведения и способы его профилактики;
- консультативно-профилактическую работу среди учащихся, педагогических работников, родителей;
- оказание социально-психологической и педагогической помощи несовершеннолетним, склонным к асоциальному поведению;
- развитие у подростков стремления к здоровому образу жизни.

Специалисты Центра отметили важность в систематическом и комплексном подходе в работе профилактики девиантного поведения несовершеннолетних и молодежи.

